

2025年4月17日
星期四
第4894期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgfzw.org.cn http://www.nmgcaw.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区公安机关开展丰富多彩的国家安全主题宣传活动

在第十个全民国家安全教育日到来之际,全区各地公安机关通过趣味讲座、互动体验、文艺表演等形式,开展了丰富多彩的主题宣传活动。

“要是发现可疑人员偷拍军事设施,该如何应对?”“遭遇网络诈骗时,该采取什么措施?”4月9日晚,呼和浩特市公安局治安管理和特巡警支队联合高校开展了“国家安全进校园”活动,通过情景模拟、案例教学等方式,讲解国家安全知识,引导广大青年学子牢固树立总体国家安全观,提高国家安全意识,自觉维护国家安全。

呼伦贝尔市公安局、兴安盟公安局、锡林郭勒盟苏尼特右旗公安局的民警们走进校园,通过以案释法、趣味互动等方式,向学生们揭露邪教组织精神控制的危害,讲解电信诈骗的常见类型和特点,为驻校保安人员开展系统性的反恐教学和实战演练,进一步帮助青少年群体筑牢国家安全意识。

4月15日上午,在包头市反恐宣传教育基地,民警们为广大师生、市民带来了一场沉浸式、互动式的国家安全教育学习体验。活动现场,民警通过展示反恐装备、开展法律咨询、发放宣传资料等形式,

普及国家安全知识,营造了“国家安全、人人有责”的浓厚氛围。

在乌兰察布市、赤峰市,民警们走进小学和幼儿园,开展了一场国家安全教育“护苗”行动,为孩子们送上了生动有趣的法治启蒙课。民警晒装备、亮技能、讲安全,让小朋友们在了解国家安全知识的同时,感受反恐防范背后的强大科技支撑。

在通辽市、巴彦淖尔市、乌海市,公安机关多部门、多警种联动深入商圈、社区,开展以“全民国家安全教育 走深走实十周年”为主题的普法宣传活动。活动现场,民警围绕国家安全主题设置普法咨询台,

开展集中宣传咨询活动,并通过现场讲解等形式,向群众讲解国家安全法、网络安全法以及反邪教、反电信诈骗等与国家安全相关的法律法规。

4月14日晚,“全民国家安全教育 走深走实十周年”主题无人机焰火秀在康巴什乌兰木伦湖震撼上演,600架无人机在鄂尔多斯市夜空绘出“国家安全”的璀璨画卷。公安民辅警穿梭在人群中,全力维护活动现场秩序,同步开展国家安全教育,用实际行动诠释了公安机关的使命担当。

(自治区公安厅供稿)

国家安全 你我共筑



在第十个全民国家安全教育日到来之际,巴彦淖尔边境管理支队围绕“全民国家安全教育走深走实十周年”主题开展系列普法宣传活动。活动中,各单位结合边防政策法规宣传月活动,采取普法进社区、进牧区、进校园、进企业、进网络等方式,创新内容设计、拓宽宣传渠道,引导民众积极履行维护国家安全义务,努力营造全民共筑国家安全屏障的浓厚氛围。

赵瑞斌
李文超 摄

本期导读

警务改革的“乌拉特后旗模式”

⇒ 3版